国家药监局应急附条件批准国产新冠肺炎治疗药物注册申请

新华社北京7月25日电(记者 戴小河)国家药监局25日按照药品特 别审批程序,应急附条件批准河南真 实生物科技有限公司阿兹夫定片增加

该药物是我国自主研发的口服小分 子新冠病毒肺炎治疗药物。2021年7月 20日,国家药监局已附条件批准该药物 载量的成年HIV-1感染患者。此次为 附条件批准新增适应症,用于治疗普通 型新型冠状病毒肺炎成年患者。患者应 在医师指导下严格按说明书用药。

国家药监局要求上市许可持有人 继续开展相关研究工作,限期完成附 条件的要求,及时提交后续研究结果。

神舟十四号航天员乘组顺利进入问天实验舱

新华社北京7月25日电(记者 郭明芝 郭中正)据中国载人航天工程 办公室消息,神舟十四号航天员乘组

于7月25日10时03分成功开启问天 实验舱舱门,顺利进入问天实验舱。 这是中国航天员首次在轨进入科学实

后续,将按计划开展组合体姿态 融合控制、小机械臂爬行和大小臂组

合测试等在轨工作,并利用问天舱气 闸舱和小机械臂进行航天员出舱活



图说新闻

秦岭深处赏荷韵

7月25日,游人乘船在陕 西省商洛市丹凤县棣花古镇 的荷塘观赏荷花。

近日,秦岭深处的陕西 省商洛市丹凤县棣花古镇荷 花盛开,吸引游人前来观赏。

(新华社记者 陶明 摄)



十年来我国道路交通安全各项指数持续向好

新华社北京7月25日电(记者 任沁沁 熊 丰)公安部交通管理局局 长李江平25日在京表示,截至2022 年6月底,我国机动车保有量、驾驶人 数分别达到4.06亿辆、4.92亿人,同比 2012年分别增加1.6亿辆、2.27亿人, 道路交通安全各项指数持续向好,重 大以上交通事故起数从2012年的25 起下降到2021年的4起,已连续33个 月未发生特别重大交通事故,一次死 亡3人以上较大事故起数降幅达到

当日,中共中央宣传部举行"中国 这十年"系列主题新闻发布会,介绍公 安机关推进更高水平平安中国建设成 效。李江平在发布会上表示,党的十 八大以来,全国公安机关坚持人民至 上、生命至上,紧紧围绕防事故、保安 全、保畅通,全力确保全国道路交通安 全形势持续稳定向好。

李江平介绍,2011年醉驾入刑 以来,全国机动车保有量增长 89%, 驾驶人数增长123%, 但11 年来全国交通安全形势总体稳定,累 计减少数万起酒驾醉驾肇事导致的伤 亡事故,避免了数万家庭因交通事故 破碎、返贫, 充分体现了醉驾入刑坚 持生命至上的立法初衷。目前, 执法 中检查100辆车发现醉驾的比例比醉 驾入刑前减少70%以上。从群众酒 后出行方式选择看,大多数人都自觉 选择代驾出行,全国酒后代驾订单年 均达到2亿笔。

"酒后禁驾"成为广泛社会共识。 "良法善治,久久为功。酒驾醉驾具有 反复性、顽固性、长期性,稍有放松就 会反弹。借此机会,呼吁社会各界共 同参与,亲朋好友互相提醒,坚决抵制 酒驾醉驾违法犯罪行为,共同营造安 全文明的道路交通环境。"他说。

李江平表示,当前,我国道路交通 安全还面临很多新情况新问题,安全 风险隐患仍然大量存在。下一步,全 国公安机关将围绕道路交通事故预防 "减量控大"工作,认真抓好夏季突出 交通违法行为整治"百日行动",为群 众出行创告更加安全畅通的道路交通

警惕部分"老年病"年轻化现象

□新华社"新华视点"记者 董小红

14岁的童童还在成都读初中,最 近却有了一个"小糖人"的身份。"孩子 平时喜欢吃肉,长得比较胖,没想到这 么小得了糖尿病。"童童的妈妈李女士 带着孩子在医院检查发现,童童的各 项身体指标都显示是2型糖尿病患

长期以来,糖尿病、高血压、脑卒 中等疾病被认为是"老年病",患病群 体以老年患者居多。然而,"新华视 点"记者近期调查发现,一些二三十岁 甚至十几岁的年轻人也患上了"老年

"老年病"年轻患者增多

记者近期在四川多家医院相关 "老年病"科室走访发现,看病的不少 是年轻人。多位一线医生说,糖尿病、 高血压等过去被视为"老年病",现在 确诊患者越来越年轻化。

"门诊发现年轻的'糖人'越来越 多了,不少年轻人血糖都偏高。"成都 市第三人民医院内分泌代谢病科副主 任李华琦告诉记者,近年来,该科室确 诊的糖尿病患者呈年轻化趋势,不少 二三十岁的年轻人也患上了糖尿病。

21岁的小陈在成都一家互联网 公司工作,最近总感觉头晕乏力,以为 是工作较累休息不够,到医院检查被 告知已经是个"糖人",空腹血糖严重 超标,需要立即吃药干预。

"平时很喜欢吃甜食,经常喝奶 茶,有时候一天好几杯。总觉得年轻 身体好,没想到居然得了糖尿病。"小 陈说。

记者调研发现,除了糖尿病以外, 高血压、脑卒中等传统的"老年病"也 "盯"上了年轻人。不少医院的临床数 据显示,在过去30年里,高血压、糖尿 病、脑梗、心梗等通常被认为是"老年 病"的疾病,初发年龄持续下降。

国家卫健委脑卒中防治工程委员 会组织专家编写的《中国脑卒中防治 报告(2020)》中,2012至2016年"国 家脑卒中高危人群筛查和干预项目" 数据显示,40岁及以上脑卒中患者首 次发病的平均年龄为60.9岁至63.4 岁,首次发病年龄构成中,40岁至64 岁年龄段占比已经超过66%。该《报 告》还指出,发达国家脑卒中患者平均 发病年龄在75岁左右。从总体上看, 我国脑卒中发病呈现年轻化趋势。

"临床上看,这几年二三十岁的年 轻脑卒中患者增多了。其中甚至不乏 18岁以下的青少年。"成都市第三人 民医院神经内科主任柳华说。

国家心脑血管病联盟发布的《中 国中青年心脑血管健康白皮书》显示, 我国大约每6个心脑血管疾病患者及 高风险者中,就有一个是"90后"。

成都市第三人民医院心血管内科 代理主任张震则表示,曾经见到20多 岁就发生心梗的患者。

三重原因致"老年病"年轻化

为何"老年病"的年轻化趋势日益 凸显?

-年轻人不良生活方式的"催 化"。

李华琦、柳华、张震等专家告诉记 者,现在,工作节奏快、生活压力大,很 多"老年病"的年轻患者,有一些不良 生活习惯。例如熬夜、久坐、吃外卖、 三餐不规律、暴饮暴食、酗酒等。除了 易感基因的遗传之外,很多年轻患者 确诊"老年病",都是由于这些后天不 良习惯导致的。

此外,一些医生告诉记者,部分年 轻人一边酗酒抽烟、大吃大喝不顾及 身体,另一边却按偏方乱吃药,加速了 疾病的发展讲程。

一知晓率低、检查率低、治疗率

以糖尿病为例,全国流行病学数 据显示,目前,中国糖尿病患者的知晓 率在30%左右,诊断出患有糖尿病之 后,患者的治疗率为26%左右,而采 取降糖治疗的糖尿病患者中控制率能 达标也仅为40%左右。加强糖尿病 患者的管理,还有很大的空间。

2019年发布的《中国中青年心脑 血管健康白皮书》指出,近年来,我国 心脑血管疾病年轻化趋势明显, 64.4%的人并未接受过医学治疗。

> 一年轻人营养健康意识淡薄。 记者采访发现,不少青少年喜欢

购买各种"垃圾食品",有的家长采取 放任的态度,认为只要吃了不生病就 没多大关系。多位医生表示,这种行 为将给孩子们的身体健康埋下隐患。

加强提前干预管理

避免越来越多的年轻人患上"老 年病",需要全社会共同努力。专家呼 吁,加强健康营养知识的普及,提升"老 年病"在年轻人中的知晓率,让更多人 了解和掌握常见"老年病"的预防措施。

《"健康中国2030"规划纲要》指 出,要构建国家医学科技创新体系,建 设心脑血管等临床医学数据示范中 心。专家呼吁,要加快建设心脑血管、 糖尿病、脑卒中等"老年病"的临床医 学数据示范中心,加强国家层面的年 轻人健康风险干预管理。

专家表示,风险预测模型在心血管疾 病、糖尿病等"老年病"预防中能起到重要 的作用,可加快对年轻人、老年人等不同 风险人群制定不同的干预管理方案。

当前互联网医疗平台的融合应 用,有利于加强糖尿病、高血压、心脑 血管疾病等"老年病"的健康管理。

张震等专家认为,糖尿病、高血 压、脑卒中等"老年病"的管理,是随着 病程进展不断进行调整的长期过程。 随着医疗信息互联互通,人工智能等 高科技的融入,"互联网+医疗"更符 合年轻患者的看病习惯。

(新华社成都7月25日电)

最高法发布"司法助力 全国统一大市场建设30条"

新华社北京7月25日电(记者 罗沙)最高人民法院25日发布关于 为加快建设全国统一大市场提供司 法服务和保障的意见。意见共30 条,从加强市场主体统一平等保护、 助力打造统一的要素和资源市场、依 法维护统一的市场交易规则、助力推 进商品和服务市场高水平统一、切实 维护统一的市场竞争秩序等方面明 确人民法院相关工作举措。

根据意见,人民法院要助力实行 统一的市场准人。依法审理涉市场准 入行政案件,支持分级分类推进行政 审批制度改革,遏制不当干预经济活 动特别是滥用行政权力排除、限制竞 争行为。加强市场准入负面清单、涉 企优惠政策目录清单等行政规范性文 件的附带审查,推动行政机关及时清 理废除含有地方保护、市场分割、指定 交易等妨碍统一市场和公平竞争的规 范性文件,破除地方保护和区域壁垒。

意见提出,依法平等保护中外当 事人合法权益。研究制定法律查明 和国际条约、国际惯例适用等司法解 释,准确适用域外法律和国际条约、 国际惯例。优化涉外民商事纠纷诉 讼管辖机制,研究制定第一审涉外民 商事案件管辖司法解释。

在依法保护劳动者权益方面,意 见提出,妥善审理平等就业权纠纷等

案件,推动消除户籍、地域、身份、性 别等就业歧视,促进劳动力、人才跨 地区顺畅流动。研究出台涉新业态 民事纠纷司法解释,加强新业态从业 人员劳动权益保障。

在支持提升消费服务质量方面, 意见提出,完善网络消费、服务消费 等消费案件审理规则,服务保障消费 升级和消费新模式新业态发展。优 化消费纠纷案件审理机制,探索建立 消费者权益保护集体诉讼制度,完善 消费公益诉讼制度,推动建立消费者 权益保护工作部门间衔接联动机制, 促进消费纠纷源头治理。

为依法打击垄断和不正当竞争 行为,意见明确提出,加强对平台企 业垄断的司法规制,及时制止利用数 据、算法、技术手段等方式排除、限制 竞争行为,依法严惩强制"二选一"、 大数据杀熟、低价倾销、强制搭售等 破坏公平竞争、扰乱市场秩序行为, 防止平台垄断和资本无序扩张。完 善竞争案件裁判规则,适时出台反垄 断民事诉讼司法解释。

意见同时提出,研究制定审理涉 税犯罪案件司法解释,依法惩处逃 税、抗税、骗税、虚开增值税专用发票 等违法犯罪行为,加大对利用"阴阳 合同"逃税、文娱领域高净值人群逃 税等行为的惩处力度。

我国高速公路网络 已连接全国约95%人口

新华社北京7月25日电(记者 叶昊鸣)交通运输部公路局副局长 王太25日表示,目前以国家高速公 路为主体的高速公路网络已经覆盖 了98.8%的城区人口20万以上城市 及地级行政中心,连接了全国约88% 的县级行政区和约95%的人口;普通 国道基本覆盖县级及以上行政区和 常年开通的边境口岸。

王太是在交通运输部当日举行 的专题发布会上作出上述表述的。

从数据上看,截至2021年年底, 我国国家高速公路已建成11.7万公 里,普通国道通车里程25.77万公里; 国家高速公路中双向六车道及以上 路段占比达20.9%,全国普通国道二 级及以上占比达79.6%;98%以上路 面实现沥青或水泥混凝土铺装。

2013年出台的《国家公路网规 划(2013年~2030年)》提出,到2030 年,我国国家公路网总规模约40万 公里,其中,国家高速公路和普通国 道总规模分别为13.6万公里和26.5

万公里。王太介绍,目前国家高速公 路和普通国道建设完成比例分别达 到85%和96.5%,而今年印发的《国 家公路网规划》提出,到2035年,我 国国家公路网总规模约46.1万公里, 其中国家高速公路约16.2万公里,普 通国道约29.9万公里。

为推动构建现代化、高质量的国 家公路网,王太表示,将以国家公路省 际待贯通路段、瓶颈路段以及连接交 通枢纽、陆路边境口岸公路等为重点, 推动相应重点工程项目建设实施,通 过共用通道、枢纽衔接、共建共享等方 式,提升综合交通效率和便捷性,并灵 活、合理采用公路穿城段技术标准,推 动构建一体化的城市群路网体系。

谈到提升公路建设绿色智能方 面,王太说,将以绿色公路建设为载 体,坚持集约节约利用资源和保护沿 线生态环境,有效降低能源消耗和碳 排放,同时以科技创新赋能公路建设 发展,提高国家公路数字化、网联化

金星伴月27日现身天宇

新华社天津7月25日电(记者 周润健)除太阳外,通常情况下,月 球和金星的亮度是整个天空中排名 第二位和第三位的自然天体。当两 者相合或相伴,星光与月光交织在一 起时,如梦似幻,宛若童话。

天文科普专家介绍,7月27日凌 晨,明亮的金星将与极细的残月形影相 随,竟放光芒,在朦胧天色中格外醒目, 成为天边一道亮丽的风景线。届时如 果天气晴好,我国感兴趣的公众可在天 亮前朝东方偏北的低空方向进行观测, 肉眼清晰可见这幕美丽的"星月童话"。

按离太阳由近及远的顺序,金星 是第二颗围绕太阳转动的行星,紧邻 地球。我国古代称其为"太白",当它 早晨出现时,人们称它为"启明星"或 "晨星";当它黄昏出现时,人们称它 为"长庚星"或"昏星"。金星亮度最 亮时可达-4.9等。

中国天文学会会员、天津市天文 学会理事杨婧介绍,由于金星总在太

阳附近出现,每到农历月末月初,月 球与太阳的角距离较近,在日出前或 日落后,经常会出现金星伴残月(或 蛾眉月)的天文景观。

7月的金星仍为"晨星",于日出 前出现在东方天空,亮度为-3.8等, 非常醒目。7月26日22时金星合 月,不过此时两者皆在地平面以下而 不得见;27日日出前两个小时左右, 金星和月球双双升出地平线,月球在 左,金星在右,两者相距约4.5度。

"7月27日是农历六月二十九,月 球是一弯极细的月牙,被照亮的部分仅 有3.3%,刚升出地面时可能还不如明 亮的金星容易看到。一个好办法是,可 以先找到明亮的金星,然后在它的左边 寻找月球。找到月球后,公众仔细观察 会发现,除了被照亮的月牙部分外,其 余部分也不是全黑的,能够看到非常暗 的光芒,这是被地球微光照射到的月 面,隐约显现出圆月的轮廓,从而形成 '新月抱旧月'现象。"杨婧说。

生

受托,我公司定于2022年8月3日10时, 在本公司拍卖厅公开拍卖位于善应镇南平村、 冯家洞村2022高标准农田建设项目涉及标的: . 石料约 2500 吨; 2. 黄土约 63000 吨; 3. 南平 村渣土1500吨;4.冯家洞村渣土41625吨。 有意竞买者请于拍卖日前将保证金人民币

1万元转入我公司账户,收款单位:安阳市凯际 拍卖有限公司,开户行:中国银行安阳文明大道 支行,账号:246803257241,并携带有效证件 到我公司办理报名手续, 竞买不成交保证金拍 卖会后按原进账方式在3日内全额无息退回。 注:为方便施工,减少污染,保护道路,本

次拍卖采取"便利、就近"原则,故限善应镇境 内有石料、黄土项目需求的自然人和有石料加 工资质的企业(由政府认可)报名

展示时间:公告之日起至拍卖会前 展示地点:标的物所在地 联系电话:0372-3960199 13700727181

网 址:http:www.kaijipm.com 联系地址:安阳市中州路龙腾宾馆院内南

2022年7月26日

安阳市北关区水利局关于缴纳水资源费催告书的送达公告

姓名:王利军,性别:男,身份证号: 410523198307156638,住址:河南省汤阴县五陵镇小葛寨村 450号,字号:安阳市北关区华都商务会所。

因你(单位)2017年2月22日至2017年12月31日未缴纳 水资源费,本机关依据《河南省取水许可和水资源费征收管理 办法》第二十四条的规定,于2021年10月15日对你(单位)作 出安阳市北关区水利局缴纳水资源税(费)决定书(北水缴决字 (2021)第01号),要求你(单位)于自收到本决定书之日起7日 内,按照用水量918m3及相应征收标准到北关区财政局缴纳水 资源费,而你(单位)逾期未履行该义务。 现催告如下:

量918m³,征收标准10.4元,共计9547.2元),如对履行该义务 有陈述、申辩意见,请在该期限内向本机关提出。 2.如无正当理由,逾期仍不履行该义务的,本机关将依

1.请于本催告书送达之日起10日内履行上述义务(用水

法申请人民法院强制执行。

3. 本机关联系方式: 0372-2263610

由于无法与你(单位)取得联系,根据《中华人民共和国 民事诉讼法》第九十五条规定,现向你(单位)公告送达,自 发出公告之日起30日即视为送达。 安阳市北关区水利局

2022年7月19日

受委托,我行在安阳市公共资源交易平台(http://ggzy. anyang.gov.cn/)对以下标的进行网络公开拍卖: 拍 一、拍卖标的(详见拍卖文件): 1.2022年8月2日9时30分,安阳市房产事务中心北关分 中心部分房屋2年租赁使用权拍卖(二拍),保证金0.5万元;

> 有权及土地使用权拍卖,保证金30万元。 二、标的展示时间:自发布公告之日起。

三、标的展示地点:标的物所在地。 四、竞买人条件:中华人民共和国境内外自然人、法人或者

2.2022年8月16日9时30分,安阳市公安局所属房屋所

1.本次拍卖需要网上报名,操作流程:登录安阳市公共资源交

其他组织均可购买。 五、竞买手续办理: 报名→保证金管理确认保证金交纳。 2.报名时间:自发布公告之日起。

六、竞买保证金交纳与退还:

网上登记注册交纳绑定成功的, 竞买未成功保证金竞拍结 束后7个工作日内全额返还。非正常交纳绑定的(重复交纳或 错误交纳), 竞买保证金竞拍结束后20日内全额返还。

易平台(http://ggzy.anyang.gov.cn/)→用户注册→"我的服

务"完善信息→业务办理人口→投标用户人口→国有产权→网上

联系电话:吴18803728658 孟15515150910 高 18637289882

安阳市文峰大道东段559号(市民之家4楼A0416室) 安阳市公物拍卖行 2022年7月26日